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Цель: обогащение представлений детей о Дне защиты детей 

посредством совместной музыкально-игровой деятельности. 

Задачи: расширять представления детей о празднике – Дне защиты 

детей; развивать двигательную активность детей; развивать творческие 

способности, воображение, логическое мышление; развивать 

коммуникативные навыки общения; воспитывать вежливое, дружелюбное 

отношение друг к другу. 

 

Ход мероприятия 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня у нас необычный 

день. Кто знает, почему сегодняшний день особенный? (Ответы детей) 

Ведущий: Правильно, ребята. Сегодня 1 июня – Международный день 

защиты детей, праздник детства!  

Ведущий: И сегодня на нашем празднике присутствует почетный гость 

- Давыдик Марина Осиповна, заместитель председателя Мостовского 

районного исполнительного комитета. Вам слово. 

Ведущий: Спасибо, Марина Осиповна, за тёплые слова! 

Музыкальный номер 

Ведущий: Ребята, а вы заметили что-то необычное и такое яркое рядом 

со мной? (Ответы детей)  

Ведущий: Верно! И на этом воздушном шаре должны прилететь на наш 

праздник детства Буся и Люся. Но чтобы они смогли к нам добраться, 

необходимо воздушный шар зарядить позитивом и хорошим настроением. 

Ведущий: Я буду зачитывать утверждение, если оно правильное, то 

хором и дружно все хлопаем, если неверное – топаем. 

Караси в реке живут, (Хлоп-хлоп) 

На сосне грибы растут (Топ-топ) 

Любит мишка сладкий мед (Хлоп-хлоп) 

В поле едет пароход (Топ-топ) 

Дождь прошел – остались лужи (Хлоп-хлоп) 

Заяц с волком крепко дружит (Топ-топ) 

Ночь пройдет – настанет день (Хлоп-хлоп) 

Маме помогать вам лень (Топ-топ) 

Праздник дружно проведете (Хлоп-хлоп) 

И домой вы не пойдете (Топ-топ) 

Нет рассеянных средь вас (Хлоп-хлоп) 

Все внимательны у нас. (Хлоп-хлоп). 

Ведущий: Отлично вы, ребята, справились. А вот и наши гости! 



Буся и Люся летят на воздушном шаре на детский праздник. 

Приземляются… 

Люся: Здравствуйте, ребята! Мы - Люся и Буся из академии хорошего 

настроения.  

Буся: Мы узнали, что в прекрасном уголке Беларуси расположена 

уникальная страна детства. 

Люся: И мы здесь, чтобы зарядить вас позитивом! 

Буся: Ребята, вы любите играть? Если любите, то похлопайте в ладоши.  

Люся: Просто замечательно. 

Мы в игру сейчас сыграем 

Рядом кто стоит, узнаем! 

Ну-ка Насти и Алёши 

Громко хлопайте в ладоши. 

Ксюши, Сони, Вани, Тани 

Вы потопайте ногами! 

Поднимите руки выше 

Лизы, Даниилы, Миши! 

Помашите мне скорей 

Те, кого зовут Андрей. 

Поскорее встали 

Никиты, Тёмы и Ани. 

Громко крикните «Ура!» 

Кто Антоном был с утра! 

А Сережи, Васи, Маши 

Паши, Вовы и Наташи. 

Повертите головой! 

Как вас много! Боже, мой! 

Тех, кого мы не назвали, 

Просим, чтоб присели, встали. 

И теперь на раз–два–три 

Громко имя назови! (Ответ детей) 

Вот как здорово! Теперь 

мы друг друга знаем 

И без промедления 

праздник начинаем! 

Буся: Ребята, мы к вам прилетели, но совсем ненадолго и чтобы нам 

отправиться обратно, нам нужно заполнить наши мешочки летними 

событиями, эмоциями, которые будут окружать всех нас во время летних 

каникул.  

Люся: Под веселую музыку нужно передавать вот этот шарик. Когда 

музыка остановится, тот, у кого в руках окажется шарик поднимается к нам. 

Так мы определимся с участниками для нашей игры. 

(Передают шарик под музыку. Участники поднимаются к ведущим) 



Буся: Отлично, участники у нас есть. Вам необходимо сыграть в тетрис. 

Нужно заполнить игровое поле фигурками. Для вас будет подсказка на экране. 

Но будьте внимательны, цвет фигурок не имеет никакого значения. 

Люся: А пока ребята справляются с заданием, для вас прозвучит 

музыкальный номер. 

Музыкальный номер  

Люся: Ну что ребята, вы справились отлично! Первый мешочек 

заполнен! А мы приступаем к следующему мешочку, для этого необходимо 

улыбнуться друг другу. Улыбаемся соседу слева! Теперь соседу справа.  

Буся: А сейчас заряжаемся позитивом под веселую музыку и танцуем. 

Повторяйте движения за нами! 

Танцуют флешмоб 

Буся: Отлично получилось! 

Люся: Сегодня, в День защиты всех детей, мы предлагаем ребятам 

нарисовать рисунки на асфальте. 

Буся: Пусть в ваших рисунках будут только дружба, только радость, 

только солнце. Следуйте на площадку для рисования за сопровождающим.  

 

 (Дети уходят на площадку) 

 

Люся: А пока ребята рисуют, для всех остальных работают четыре 

тематические площадки.  

Учащиеся Гимназии №1 г.Мосты проходят на площадку «Шахматный 

мир», 

учащиеся средней школы №2 г.Мосты – на площадку 

«Интеллектуальную». 

Для учащихся средней школы №3 г.Мосты – площадка «Творческая». 

Учащиеся средней школы №5 г.Мосты отправляются на «Игровую» 

площадку. 

Буся: Как только услышите вот этот звук (звоночек) вы должны 

поменяться площадками по часовой стрелке. Так, учащиеся каждого 

учреждения образования должны побывать на четырех площадках. 

(Работа тематических площадок) 

Буся: Отлично поработали! А ещё сегодня стартует летняя 

оздоровительная кампания.  С 1 июня открылись все лагеря с дневным 

пребыванием, а со следующей недели откроются и лагеря с круглосуточным 

пребыванием. В каждом лагере вас ждет новый опыт, саморазвитие, 

спортивные и творческие конкурсы, ну и конечно большое количество 

развлечений! 

Люся: В Год мира и созидания хочется, чтобы были все счастливы. Мы 

желаем вам мирного неба, счастливого детства, радоваться каждому новому 

дню.  

Буся: А сейчас перейдём к самому торжественному моменту 

сегодняшнего праздника, к церемонии награждения учащихся. Для 



награждения приглашаем заместителя председателя Мостовского районного 

исполнительного комитета Марину Осиповну Давыдик.  

(награждение) 

Люся: Радостного лета вам, ребята! До новых встреч! 

 


